

Wilkowice 31.05.2007

ZP/341/18/2007

## Wyjaśnienie do SIWZ nr 2

Na podstawie art. 38 ust.1 i ust 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2006 roku nr 164 poz.1163 ze zmianami) Zamawiający udziela następujących wyjaśnień na pytania jakie wpłynęły do postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego powyżej 60.000 Euro o udzielenie kredytu długoterminowego w wysokości do 2.572.195,00zł, na częściowe sfinansowanie zadań inwestycyjnych w Gminie Wilkowice.

- 1) **Pytanie:** SIWZ rozdz. XVI. Czy Zamawiający dopuszcza zawarcie umowy kredytowej w oparciu o obowiązujące w PKO BP S.A. treść umowy kredytu inwestycyjnego z uwzględnieniem warunków szczególnych wymaganych przez Zamawiającego?  
**Odpowiedź:** Gmina Wilkowice nie dopuszcza możliwości zawarcia umowy kredytowej innej niż umowa zamieszczona w SIWZ jako załącznik 9.
- 2) **Pytanie:** Czy zamawiający posiada zaległości w regulowaniu zobowiązań wobec banków?  
**Odpowiedź:** Gmina nie posiada zaległości w regulowaniu zobowiązań banków. Spłata rat kapitałowych i odsetek od zaciągniętych kredytów regulowane są w terminach wynikających z zawartych umów kredytowych.

SKARBNIK GMINY

*[Podpis]*  
Mieczysława Pączka

WÓJT

*[Podpis]*  
Mieczysława Pączka